

«Спарты», вперёд!



Кочегаров Артём забил 2 шайбы!

Среди девочек первое место заняла Башкиричина Софья.

Также соревновались юноши 2002-2003 годов рождения. Худяков Даниил пришел на финиш первого. Участница Штрахова Алесандра была единственной в своей возрастной категории и поэтому не смогла посоревноваться в полную силу: больше девушек этого возраста для участия в соревнованиях не зарегистрировалось. Александра заняла первое место. Судя по той скорости, с которой она мчалась по трассе, конкуренцию ей было бы сложно составить.

Участников 2006-2007 годов рождения было заявлено больше, чем в других возрастных группах - 28 человек! В этой борьбе первое место досталось Луми Никите. Девушки 2004-2005 годов рождения также приняли участие в гонках: Елсукова Юлия заняла первое место.

Десять мужчин в возрасте до 45 лет выразились участвовать в первенстве. Фомин Роман занял первое место. Среди женщин 2001 года рождения и старше лидером стала Игнатова Мария.

Главный судья И. Б. Борисов отметил, что соревнования были подготовлены на отлично.

Дарья ОБЛАСОВА.

Фото МБОУДО «ДЮСШ».



Постников Богдан в атаке.

16 февраля на корте Ледовой арены рижевские хоккеисты встретились с командой ДЮСШ «Автомобилист» (г. Екатеринбург). С первых минут игры ребята из «Спарты» рванули к воротам «Автомобилиста», которые, кстати, защищает девочка – Варвара Гусева. Отважной «вратаристке» удавалось удерживать их не взятыми. Но, как говорится, не забавишь ты, забивают тебе. Так, на 14-й минуте первого периода нападающий «АВТОМ» Кочегаров Артём забил 2 шайбы!

Второй период матча начался вновь с атак рижевских хоккеистов на ворота соперника, и буквально на первой минуте «Спарты» сравнивает счёт, и делает это Кочегаров Артём. После забитой шайбы ход игры не изменился. На 26-й минуте встречи, во время однай из атак соперника, рижевские хоккеисты перехватывают шайбу, и Постников Богдан, совершив рейд от синей линии зоны обороны «Спарты» до ворот «Автомобилиста», выводит свою команду вперёд, делая счёт 2:1. За три минуты до завершения второго периода рижевская команда остаётся в меньшинстве. За подножку был удалён Кучин Кирилл, и у «Автомобилиста» появился шанс отыграться, реализовав численное преимущество, но «спартанцы» не только не позволили сопернику приближаться к своим воротам, но сами забили гол. Игра завершилась со счётом 3:1 в пользу рижевских хоккеистов.



Шайба в воротах!

На соревнованиях «Лыжня России» Евгений Куйвашев сказал, что Свердловская область – один из спортивных лидеров страны. Более 40 % уральцев систематически занимаются физкультурой и спортом.. С каждым годом сторонников здорового образа жизни становится всё больше. И Реж с завидным постоянством подтверждает этот факт.

16 февраля на лыжной базе «Гавань» прошло муниципальное первенство по лыжным гонкам памяти В. А. Антонова – традиционное мероприятие для всех любителей снега, лыжни и азарта гонки.

Участники были поделены на возрастные группы. Среди девочек 2008-2009 годов рождения первое место заняла Исакова Елизавета. Среди юношей этого же возраста золото завоевал Клечев Артём. Первое место среди юношей 2010 года рождения и младше занял Иванов Никита.

Среди девочек первое место заняла Башкиричина Софью.

Также соревновались юноши 2002-2003 годов рождения. Худяков Даниил пришел на финиш первого. Участница Штрахова Алесандра была единственной в своей возрастной категории и поэтому не смогла посоревноваться в полную силу: больше девушек этого возраста для участия в соревнованиях не зарегистрировалось. Александра заняла первое место. Судя по той скорости, с которой она мчалась по трассе, конкуренцию ей было бы сложно составить.

Участников 2006-2007 годов рождения было заявлено больше, чем в других возрастных группах - 28 человек! В этой борьбе первое место досталось Луми Никите. Девушки 2004-2005 годов рождения также приняли участие в гонках: Елсукова Юлия заняла первое место.

Десять мужчин в возрасте до 45 лет выразились участвовать в первенстве. Фомин Роман занял первое место. Среди женщин 2001 года рождения и старше лидером стала Игнатова Мария.

Главный судья И. Б. Борисов отметил, что соревнования были подготовлены на отлично.

Дарья ОБЛАСОВА.

Фото МБОУДО «ДЮСШ».

Вадим МЕЛЬНИКОВ.
Foto автора.